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Samenvatting  

Van 25 september tot 23 oktober 2023 heeft Onderzoek en Statistiek op verzoek van stadsdeel 
Zuidoost een online onderzoek uitgevoerd onder bewoners van het stadsdeel. Er deden 1.836 
bewoners aan het onderzoek mee. 
Het stadsdeel legde over veel verschillende onderwerpen vragen voor. Per thema is er een apart 
rapport. Het onderliggende rapport gaat over het thema Communicatie. 
 
 Vijfenvijftig procent van de respondenten heeft een (zeer) positief beeld van het stadsdeel, 

14% heeft een (zeer) negatief beeld van Zuidoost en bijna een derde is er niet positief of 
negatief over. 

 Het eerste waar men aan denkt bij Zuidoost zijn onder andere de Bijlmer, de Amsterdamse 
Poort, de Arena, de multiculturele samenleving, groen, rust en ruimte. 

 Positieve kanten van Zuidoost zijn bijvoorbeeld de betaalbare huisvesting, de bereikbaarheid, 
de smeltkroes van culturen, jezelf kunnen zijn, de Gaasperplas, de sociale contacten, 
vernieuwing, saamhorigheid en rust. 

 Negatieve kanten van Zuidoost hebben onder andere betrekking op vervuiling en 
verloedering, onveiligheidsgevoelens, drugsgebruik en dealers, bedelaars, slecht onderhoud, 
(betaald) parkeren, gebrek aan horeca, armoede. 

 
 Van de radiostations die zich op Zuidoost richten luistert bijna een kwart van alle 

respondenten (wel eens) naar FunX Radio (24%). Daarnaast luistert een kleiner deel naar 
Salto Radio, mArt, Ujala en RAZO (tussen 5,8% en 3,7%). Fayalobi Amsterdam en D’Leon 
bereiken ongeveer 2% van de respondenten. Andere voorgelegde radiostations die zich op 
Zuidoost richten worden door minder dan 1% van de respondenten beluisterd. Zestig procent 
van de ondervraagden luistert naar geen van deze stations.  
 

 Ruim vier van de tien respondenten kijken (wel eens) naar AT5 (45%), een tiende kijkt naar 
Zuidoost TV (11%) en 7% kijkt naar Salto1&2 op TV. Andere zenders die zich op Zuidoost 
richten worden minder vaak bekeken (tussen 3,8% en 0,2%). Vierenveertig procent van de 
ondervraagden kijkt naar geen van deze televisiezenders. 

  
 Drieënveertig procent van de respondenten leest de krant Zuidoost en Meer, het grootste 

deel doet dat op papier (37%), 6% leest de lokale krant online. Ruim een derde kent de krant 
niet (37%). 

 
 Een kwart van de respondenten heeft wel eens van Tanja Jadnanasing gehoord op de radio of 

iets over of van haar gezien op televisie. Van Raoul White heeft een tiende wel eens iets 
gehoord of gezien in de media. Van Vayhishta Miskin heeft slechts één op de twintig 
respondenten iets gehoord of gezien op radio of TV.  

 Een kwart tot ongeveer 30% heeft niets van deze lokale bestuurders op radio of televisie 
gehoord, de meeste respondenten kennen hen in het geheel niet (46% tot 59%).  
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Inleiding 

Van 25 september tot 23 oktober 2023 heeft Onderzoek en Statistiek op verzoek van stadsdeel 
Zuidoost een online onderzoek uitgevoerd onder bewoners van het stadsdeel. Op diverse 
manieren werd men opgeroepen om deel te nemen aan het onderzoek: via een gerichte social 
media campagne op Facebook en Instagram, via een bericht in de lokale krant en via flyers in 
buurthuizen of instellingen in Zuidoost.  
Zuidoost kent een multiculturele bevolkingssamenstelling. Daarom is de gebruikte vragenlijst in 
zowel het Nederlands, Engels als Spaans voorgelegd.  
 
Het stadsdeel legde over veel verschillende onderwerpen vragen voor. Per thema is er een apart 
rapport. Het onderliggende rapport gaat over het thema Communicatie en bespreekt wat 
mensen van het eigen stadsdeel Zuidoost vinden, wat er positief of negatief aan het stadsdeel is. 
Daarnaast komt aan bod naar welke radio en televisiezenders die met name op Zuidoost gericht 
zijn men luistert of kijkt, en het gebruik van de lokale krant. Tot slot bespreken we de 
bekendheid van een aantal lokale bestuurders van Zuidoost.  
 
Leeswijzer 
Allereerst treft u drie hoofdstukken aan waarin de resultaten van het onderzoek per onderwerp 
worden besproken. In Bijlage 1 vindt u de gebruikte vragenlijst van het thema Communicatie 
terug. In Bijlage 2 zijn de open antwoorden op sommige vragen opgenomen en in Bijlage 3 treft 
u nadere uitwerkingen aan. In Bijlage 4 is de responsverantwoording van het onderzoek 
opgenomen en vindt u informatie over betrouwbaarheidsmarges bij enquêteonderzoek. 
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Meningen over het stadsdeel 

In dit hoofdstuk bespreken we welk beeld mensen hebben van stadsdeel Zuidoost, waar denkt 
men het eerst aan bij het stadsdeel en welke positieve of negatieve zaken spelen er in stadsdeel 
Zuidoost.  

1.1 Ruim de helft heeft een positief beeld van Zuidoost 

Vijfenvijftig procent van de respondenten heeft een (zeer) positief beeld van het stadsdeel, 14% 
heeft een (zeer) negatief beeld van Zuidoost en bijna een derde is er niet positief of negatief 
over. In Bijlmer-Oost zijn respondenten verhoudingsgewijs vaker (zeer) positief (62%), terwijl de 
meningen in Bijlmer-West verdeeld zijn: hier heeft 35% van de respondenten een negatief beeld 
van Zuidoost en 33% een positief beeld. 32% heeft een neutrale houding.  
 
Figuur 1.1 Als u aan stadsdeel Zuidoost denkt, welk beeld heeft u daar dan van? Naar gebied (procenten) 

 
 bron: O&S 

 
Uit figuur 1.2 blijkt dat mensen die al langer in Zuidoost wonen vaker positief gestemd zijn over 
het beeld dat zij van Zuidoost hebben. Van de respondenten die al langer dan 11 jaar in Zuidoost 
wonen heeft 62% een positief beeld van Zuidoost, van degenen die er het kortst wonen is dat 
43%, 23% van hen is negatief gestemd over het stadsdeel.  
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Figuur 1.2 Als u aan stadsdeel Zuidoost denkt, welk beeld heeft u daar dan van? Naar woonduur (procenten) 

 
 bron: O&S 

 
Respondenten ouder dan 40 jaar zijn eveneens positiever over het beeld wat zij van Zuidoost 
hebben, respondenten tussen de 22 en 39 jaar zijn relatief vaker negatief over dat beeld. 
 
Figuur 1.3 Als u aan stadsdeel Zuidoost denkt, welk beeld heeft u daar dan van? Naar leeftijdsgroepen 
(procenten) 

 
bron: O&S 
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Vrouwen zijn iets positiever over het beeld wat zij van Zuidoost hebben. Engels- en 
Spaanstaligen zijn minder dan gemiddeld positief en meer dan gemiddeld negatief en neutraal 
over het beeld wat zij van Zuidoost hebben.  
 
Figuur 1.4 Als u aan stadsdeel Zuidoost denkt, welk beeld heeft u daar dan van? Naar geslacht en taal van 
de vragenlijst (procenten) 

bron: O&S 

 
Surinamers, Antillianen, Ghanezen en mensen uit Indonesië zijn positiever over het beeld wat zij 
van Zuidoost hebben, Europeanen, mensen uit (Zuid) Amerika en Azië hebben relatief vaker een 
negatief beeld.  
 
Figuur 1.5 Als u aan stadsdeel Zuidoost denkt, welk beeld heeft u daar dan van? Naar herkomst (procenten) 

bron: O&S 
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1.2 Het eerste waar men aan denkt bij Zuidoost is zeer divers 

Zeer uiteenlopende antwoorden worden gegeven op de vraag waar men het eerst aan denkt als 
men aan Zuidoost denkt. Het zijn er te veel om hier allemaal op te nemen. Daarom zijn deze 
antwoorden in een Excel bestand aan het stadsdeel ter beschikking gesteld. We noemen hier een 
paar voorbeelden van wat er zoal gezegd wordt: 
Multicultureel, gezellig, overlast en verloedering, Bijlmer, Bijlmermeer, Bims, Arena, 
Amsterdamse Poort, groen, criminaliteit, lekker eten, metamorfose, rust, ruimte, natuur, 
onveiligheidsgevoel, diversiteit, flats, mijn thuis, ontwikkeling, smeltkroes.  

1.3 Positieve kanten aan Zuidoost zeer divers 

Ook wat betreft de positieve kanten van Zuidoost geven mensen zeer uiteenlopende 
antwoorden. Ook deze zijn als bestand aan het stadsdeel beschikbaar gesteld, net als de 
antwoorden op wat de negatieve kanten van Zuidoost zijn (zie de volgende paragraaf).  
Zaken die in positieve zin genoemd worden zijn onder andere: 
Betaalbare huisvesting, bereikbaarheid, vrije fietspaden, smeltkroes van culturen, groen en 
ruimte, genoeg te doen voor kinderen, jezelf kunnen zijn, Gaasperplas, parken, gemoedelijkheid, 
dorps, sociale contacten, vernieuwing, saamhorigheid, rust, winkels en markten.  

1.4 Negatieve kanten aan Zuidoost zeer divers 

Negatieve aspecten van Zuidoost zijn eveneens zeer afwisselend. Men noemt onder andere het 
volgende: 
Gebroken glas op straat, vervuiling, drugsgebruikers en dealers, niet veilig voelen ’s avonds op 
straat, bedelaars, bendegeweld, dure huizen, criminaliteit, slecht onderhoud, (betaald) parkeren, 
te weinig horeca (’s nachts), armoede, kansenongelijkheid (woningmarkt), negatieve 
beeldvorming in media, hangjongeren, lang wachten op de metro, ratten, explosies, 
verloedering. 
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2 Gebruik lokale radio, televisie en krant 

Het stadsdeel wil graag weten naar welke lokale radio en televisiekanalen die zich op Zuidoost 
richten luistert of kijkt. En of men de krant ‘Zuidoost en Meer’ leest. 

2.1 FunX Radio het meest beluisterd 

Bijna een kwart van alle respondenten luistert (wel eens) naar FunX Radio (24%). Daarnaast 
luistert een kleiner deel naar Salto Radio, mArt, Ujala en RAZO (tussen 5,8% en 3,7%). Fayalobi 
Amsterdam en D’Leon bereiken ongeveer 2% van de respondenten. Andere voorgelegde 
radiostations die zich op Zuidoost richten worden door minder dan 1% van de respondenten 
beluisterd. Zestig procent van de ondervraagden luistert naar geen van deze stations.  
 
Figuur 2.1 Aandeel luisteraars naar diverse radiozenders (procenten, n=1836, meer antwoorden mogelijk) 

bron: O&S 
 
In tabel 2.2 zijn de resultaten voor het beluisteren van de radiostations opgenomen naar 
herkomstgroepen. In Bijlage 3 is dat ook gedaan voor leeftijdsgroepen (tabel 2.2A), geslacht en 
taal waarin men de vragenlijst heeft ingevuld (tabel 2.2B). Uit de drie tabellen blijkt dat FunX 
Radio relatief veel jongeren onder de 22 jaar bereikt (46%) en mensen in de leeftijdsgroep 40-49 
jaar (30%). Vrouwen luisteren er iets vaker dan mannen naar (27% versus 19%). Daarnaast is dit 

3,6

0,2

0,3

0,5

0,5

0,7

0,8

0,9

0,9

1,1

1,8

1,8

3,7

4,3

5,4

5,8

23,8

0% 5% 10% 15% 20% 25%

overig namelijk

Sabana Radio

Voice of Naija

Double 7 FM

GAM Radio

Recogin

Bangsa Jawa

Diemen Radio

Mighty

Tamara

D’Leon

Fayalobi Amsterdam

RAZO

Ujala

mArt

Salto Radio

FunX Radio



11 
 
 

radiostation vooral populair onder Surinamers (49%), Antillianen (54%), Ghanezen (44%) en 
mensen met een overig Afrikaanse herkomst (50%). Onder deze vier laatstgenoemde groepen 
respondenten is het aandeel dat niet naar deze zenders luistert het laagst. De onderscheiden 
groepen respondenten overlappen elkaar deels. 
Andere radiostation waar men wel eens naar luistert zijn vooral de commerciële radiostations 
zoals Sky of 538. Zie voor een volledig overzicht van de genoemde radiozenders Bijlage 2. 
 
Tabel 2.2 Aandeel luisteraars naar diverse radiozenders, naar herkomstgroepen (procenten, n=1836, meer 
antwoorden mogelijk) 

radiozender 
 

Ned. 
ov. 

Eur. Sur. 
Ned. 
Ant. 

ov. 
Amer. Ghana 

ov. 
Afrika 

Indon
. 

ov.Azië+ 
Ocean. 

onbe-
kend totaal 

FunX Radio 17,6 9,0 49,2 54,2 17,7 43,8 50,0 25,0 17,6 15,3 23,8 

Salto Radio 3,5 1,9 14,2 4,2 6,2 15,6 11,1 1,9 3,5 7,6 5,8 

mArt 3,0 0,8 19,1 6,3 0,9 3,1 0,0 1,9 0,0 8,5 5,4 

Ujala 2,2 0,4 14,6 0,0 0,9 3,1 5,6 0,0 7,1 5,1 4,3 

RAZO 1,8 0,4 11,0 10,4 2,7 15,6 0,0 0,0 0,0 5,1 3,7 

D’Leon 0,5 0,4 6,5 2,1 0,0 0,0 2,8 0,0 1,2 4,2 1,8 

Fayalobi Amsterdam 0,6 0,0 6,5 4,2 0,9 3,1 0,0 0,0 1,2 2,5 1,8 

Tamara 0,3 0,4 3,2 0,0 0,9 3,1 0,0 0,0 0,0 4,2 1,1 

Diemen Radio 0,5 0,8 1,6 2,1 0,0 0,0 2,8 0,0 1,2 1,7 0,9 

Mighty 0,4 0,0 3,6 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 1,7 0,9 

Bangsa Jawa 0,5 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,8 

Recogin 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 34,4 0,0 0,0 0,0 0,8 0,7 

Double 7 FM 0,1 0,0 1,3 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 2,5 0,5 

GAM Radio 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 28,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 

Voice of Naija 0,1 0,4 0,0 2,1 0,0 0,0 2,8 0,0 1,2 0,0 0,3 

Sabana Radio 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 

overig namelijk 4,0 1,9 3,9 4,2 5,3 9,4 2,8 3,8 3,5 1,7 3,6 

geen van deze 71,9 74,1 30,7 31,3 61,9 28,1 41,7 63,5 51,8 59,3 60,3 

weet niet, geen antwoord 3,6 13,2 4,5 6,3 15,0 9,4 5,6 5,8 21,2 13,6 7,6 

n= 777 266 309 48 113 32 36 52 85 118 1836 

Het totaalpercentage per kolom komt boven de 100% uit doordat er meer antwoorden mogelijk zijn.    bron: O&S 

2.2 AT5 het meest bekeken 

Ruim vier van de tien respondenten kijken (wel eens) naar AT5 (45%), een tiende kijkt naar 
Zuidoost TV (11%) en 7% kijkt naar Salto1&2 op TV. Andere zenders die zich op Zuidoost richten 
worden minder vaak bekeken (tussen 3,8% en 0,2%). Vierenveertig procent van de 
ondervraagden kijkt naar geen van deze televisiezenders. Overig genoemde televisiezender 
betreffen zowel commerciële als publieke omroepen. Zie Bijlage 2 voor een volledig overzicht. 
 
Tabel 2.4 laat zien dat Surinamers, Antillianen, Ghanezen en mensen met een Indonesische 
achtergrond verhoudingsgewijs vaker dan gemiddeld naar AT5 kijken. Jongeren kijken relatief 
vaker naar FunX TV (14%, zie tabel 2.4A in Bijlage 3).  
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Zuidoost TV wordt vaker door mensen met een Surinaamse of Afrikaanse herkomst bekeken. 
Ghanezen kijken relatief vaak naar Salto TV, Adom en GAM TV. Engels en Spaanstaligen kijken 
het minst vaak naar de voorgelegde zenders (zie tabel 2.4B in Bijlage 3).  
 
Figuur 2.3 Aandeel kijkers naar diverse televisiezenders (procenten, n=1836, meer antwoorden mogelijk) 

bron: O&S 
 
Tabel 2.4 Aandeel kijkers naar diverse televisiezenders, naar herkomstgroepen (procenten, n=1836, meer 
antwoorden mogelijk) 

televisiezender 
 

Ned. 
ov. 

Eur. Sur. 
Ned. 
Ant. 

ov. 
Amer. Ghana 

ov. 
Afrika 

Indon
. 

ov.Azië+ 
Ocean. 

onbe-
kend totaal 

AT5 50,6 23,7 62,1 52,1 21,2 56,3 44,4 51,9 28,2 36,4 44,9 

Zuidoost TV 7,9 3,8 24,3 12,5 8,0 15,6 19,4 17,3 9,4 11,9 11,1 

Salto1& Salto2 TV 4,9 3,0 14,9 6,3 7,1 31,3 11,1 5,8 1,2 8,5 7,1 

FunX TV 2,2 1,5 11,0 6,3 0,9 6,3 2,8 3,8 2,4 2,5 3,8 

RTV 7 0,8 1,1 4,5 12,5 3,5 15,6 0,0 3,8 8,2 5,1 2,9 

Adom 0,3 0,0 1,3 0,0 0,9 53,1 0,0 0,0 0,0 1,7 1,4 

GAM TV 0,1 0,0 1,6 0,0 0,0 37,5 0,0 0,0 0,0 0,8 1,0 

Natraj 0,1 0,0 4,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 

Saraswati Art TV 0,3 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,8 

Sabana TV 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,2 

overig namelijk 0,6 0,8 1,3 4,2 0,9 3,1 5,6 1,9 3,5 1,7 1,3 

geen van deze 44,5 62,0 28,2 37,5 58,4 18,8 33,3 40,4 40,0 44,1 44,0 

weet niet, geen antwoord 2,4 12,4 3,2 4,2 14,2 6,3 13,9 1,9 22,4 11,9 6,6 

n= 777 266 309 48 113 32 36 52 85 118 1836 
Het totaalpercentage per kolom komt boven de 100% uit doordat er meer antwoorden mogelijk zijn.    bron: O&S 
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2.3 Vier van de tien lezen de lokale krant Zuidoost en Meer 

Drieënveertig procent van de respondenten leest de krant Zuidoost en Meer, het grootste deel 
doet dat op papier (37%), 6% leest de lokale krant online. Ruim een derde kent de krant niet 
(37%). 
De krant Zuidoost en Meer wordt vaker door mensen vanaf 40 jaar gelezen, zowel op papier als 
online, met uitzondering van 70-plussers die de krant vooral op papier lezen (65%). Een vijfde 
leest de krant niet. Het aandeel niet-lezers is hoger onder respondenten tot 40 jaar, en ook het 
aandeel dat de krant Zuidoost en Meer in het geheel niet kent is bij hen hoger dan gemiddeld.  

 
Figuur 2.5 Aandeel lezers van de krant Zuidoost en Meer, naar leeftijdsgroepen (procenten) 

bron: O&S 
 
Uit figuur 2.5A blijkt dat respondenten die de vragenlijst in het Engels hebben ingevuld de krant 
het minst vaak lezen en kennen. Figuur 2.5B geeft aan dat de krant Zuidoost en Meer relatief 
vaker door mensen met een Nederlandse en Surinaamse herkomst wordt gelezen. Surinamers 
en Ghanezen lezen de krant verhoudingsgewijs vaker dan gemiddeld online.  
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Figuur 2.5A Aandeel lezers van de krant Zuidoost en Meer, naar geslacht en taal van de vragenlijst 
(procenten) 

 
bron: O&S 

 
Figuur 2.5B Aandeel lezers van de krant Zuidoost en Meer, naar herkomstgroepen (procenten) 

 
bron: O&S 
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3 Bekendheid lokale bestuurders Zuidoost 

3.1 Veel onbekendheid met de lokale bestuurders van Zuidoost 

Van de drie voorgelegde lokale bestuurders uit Zuidoost heeft een kwart van de respondenten 
wel eens van Tanja Jadnanasing gehoord op de radio of iets over of van haar gezien op televisie. 
Van Raoul White heeft een tiende van de respondenten wel eens iets gehoord of gezien in de 
media. Van Vayhishta Miskin heeft slechts één op de twintig respondenten iets gehoord of 
gezien op radio of TV.  
Een kwart tot ongeveer 30% heeft niets van deze lokale bestuurders op radio of televisie 
gehoord, de meeste respondenten kennen hen in het geheel niet. Een klein deel blijft het 
antwoord op de vraag schuldig. 
 
Figuur 3.1 Bekendheid lokale bestuurders Zuidoost via lokale radio of TV (procenten, n=1826) 

bron: O&S 

3.2 Bekendheid Tanja Jadnanasing 

Een kwart van de respondenten heeft wel eens via de media van Tanja Jadnanasing gehoord of 
gezien. Mensen vanaf 40 jaar hebben relatief vaker iets van of over haar vernomen, bij jongeren 
is zij het meest onbekend (zie figuur 3.2).  
Vrouwen hebben vaker iets van of over Tanja Jadnanasing gehoord of gezien, zij is minder 
bekend onder mensen die de vragenlijst in het Engels of Spaans hebben ingevuld (zie figuur 
3.2A). 
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Mensen met een Surinaamse of Ghanese achtergrond hebben relatief vaker iets van of over haar 
gehoord of gezien in de media (zie figuur 3.2B). 
 
Figuur 3.2 Bekendheid Tanja Jadnanansing via lokale radio of TV, naar leeftijdsgroepen (procenten) 

 
bron: O&S 

 
Figuur 3.2A Bekendheid Tanja Jadnanansing via lokale radio of TV, naar geslacht en taal van de vragenlijst 
(procenten) 

 
bron: O&S 
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Figuur 3.2B Bekendheid Tanja Jadnanansing via lokale radio of TV, naar herkomstgroepen (procenten) 

 
bron: O&S 

3.3 Bekendheid Raoul White 
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meest onbekend (zie figuur 3.3).  
Vrouwen hebben vaker iets van of over Raoul White gehoord of gezien, hij is minder bekend 
onder mensen die de vragenlijst in het Engels of Spaans hebben ingevuld (zie figuur 3.3A). 
Mensen met een Surinaamse, Ghanese of Indonesische achtergrond hebben relatief vaker iets 
van of over hem gehoord of gezien in de media (zie figuur 3.3B). 
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Figuur 3.3 Bekendheid Raoul White via lokale radio of TV, naar leeftijdsgroepen (procenten) 

 
bron: O&S 

 
Figuur 3.3A Bekendheid Raoul White via lokale radio of TV, naar geslacht en taal van de vragenlijst 
(procenten) 

 
bron: O&S 
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Figuur 3.3B Bekendheid Raoul White via lokale radio of TV, naar herkomstgroepen (procenten) 

 
bron: O&S 

3.4 Bekendheid Vayhishta Miskin 

Vijf procent van de respondenten heeft wel eens via de media van Vayhishta Miskin gehoord of 
gezien. Dit aandeel is laag. De resultaten in de figuren 3.4(A/B) zijn op het niveau van de 
onderscheiden categorieën indicatief.  
Mensen in de leeftijdsgroep 40-49 jaar hebben relatief vaker iets van of over haar vernomen, bij 
jongeren is zij het meest onbekend (zie figuur 3.4).  
Vrouwen hebben even vaak als mannen iets van of over Vayhishta Miskin gehoord of gezien, zij 
is minder bekend onder mensen die de vragenlijst in het Engels hebben ingevuld (zie figuur 
3.4A). 
Mensen met een Surinaamse, Ghanese of Indonesische achtergrond hebben relatief vaker dan 
gemiddeld iets van of over haar gehoord of gezien in de media (zie figuur 3.4B). 
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Figuur 3.4 Bekendheid Vayhishta Miskin via lokale radio of TV, naar leeftijdsgroepen (procenten) 

 
bron: O&S 

 
Figuur 3.4A Bekendheid Vayhishta Miskin via lokale radio of TV, naar geslacht en taal van de vragenlijst 
(procenten) 

 
bron: O&S 
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Figuur 3.4B Bekendheid Vayhishta Miskin via lokale radio of TV, naar herkomstgroepen (procenten) 

 
bron: O&S 
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Bijlage 1 Vragenlijst 

2 Als u aan stadsdeel Zuidoost denkt, welk beeld heeft u daar dan van?  
zeer positief  
positief 
niet positief, maar ook niet negatief 
negatief 
zeer negatief  
weet ik niet, geen mening 
 
3 Als u aan stadsdeel Zuidoost denkt, waar denkt u dan het eerste aan? (open vraag)  
weet niet, geen antwoord 
 
4 Wat vindt u het meest positief aan stadsdeel Zuidoost? (open vraag)  
weet niet, geen antwoord 
 
4A Kunt u dat toelichten? (open vraag)  
weet niet, geen antwoord 
 
5 Wat vindt u het meest negatief aan stadsdeel Zuidoost? (open vraag)  
weet niet, geen antwoord 
 
5A Kunt u dat toelichten? (open vraag)  
weet niet, geen antwoord 
 
Het stadsdeel wil graag weten of u naar lokale radio en televisiekanalen luistert of kijkt.  
28A Naar welke radiokanalen die zich op Zuidoost richten luistert u? Meer antwoorden 
mogelijk.  
FunX Radio 
Bangsa Jawa 
D’Leon  
Diemen Radio 
Double 7 FM  
Fayalobi Amsterdam 
GAM Radio 
mArt  
Mighty 
RAZO 
Recogin  
Sabana Radio 
Salto Radio 
Tamara  
Ujala  
Voice of Naija 
overig namelijk….. 
geen van deze 
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weet niet, geen antwoord 
28B Naar welke TV-kanalen die zich op Zuidoost richten kijkt u? Meer antwoorden mogelijk.  
Adom  
AT5 
FunX TV 
GAM TV 
Natraj  
RTV 7   
Sabana TV 
Salto1& Salto2 TV 
Saraswati Art TV 
Zuidoost TV 
overig namelijk….. 
geen van deze 
weet niet, geen antwoord  
 
Antwoord categorieën 
ja 
nee 
ken ik niet 
geen antwoord  
 
29 Heeft u de volgende bestuurders van Zuidoost wel eens gehoord of gezien op de lokale 
radio of tv? (random)  
Tanja Jadnanansing  
Raoul White  
Vayhishta Miskin 
 
30 Leest u “Zuidoost en Meer”? Meer antwoorden mogelijk 
ja, op papier  
ja, online   
nee, lees ik niet 
nee, ken ik niet 
geen antwoord  
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Bijlage 2 Open antwoorden 

28A Naar welke radiokanalen die zich op Zuidoost richten luistert u? Meer antwoorden 
mogelijk. Anders, namelijk 

 
aantal keer 

genoemd 
10 gold 1 
100%NL 1 
247 spice 1 
538 slam 1 
Alleen in de auto luistert ik radio 1 
AnitriFM via RAZO 1 
Apintie 1 
At5 1 
AT5 2 
ATV5 1 
Bimspodcast 1 
Bnr 1 
BNR 2 
Carribbean maar miss is dat wel salto 1 
El Vacilon Musical Amsterdam Latino / Razo Radio 
/razo radio 1 
Geen idee, er gaat een wereld voor me open hier!?? 1 
GLXY Radio 1 
GOD RADIO 1 
Heel soms naar MArt 1 
Ik luister amper radio 1 
Ik luister niet naar de radio 1 
Ik luisterde best vaak naar Funx in de auto, maar ik 
trok de gesprekken niet, die vaak erg laag van niveau 
waren en seksistisch getint 1 
Jam 1 
Jamm FM  1 
Jammfm 2 
JammFM 1 
Luister eigenijk nooit naar de radio 1 
Luister nooit naar radio 1 
Mart Radio 1 
Nederlandse zenders 538 1 
Nh radio 1 
NH. 1 
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aantal keer 

genoemd 
NL 1 
No escucho por qué manejo el idioma 1 
Nos Radio 1 1 
Omro 1 
PokoeFM 1 
Qmusic 1 
Radio 10 1 
radio 10/ veronica 1 
Radio 4 1 
Radio nh 1 
Radio NH 1 
Radio Noord Holland 1 
Radio/TV Noord-Holland 1 
Radio10 1 
Radio2, radio 10 gold, kink 1 
Regionale radiostations 1 
Salto TV, GHAM TV (voctoria vd Kamp) 1 
Sky 2 
Sky radio  3 
Sky, 538 1 
Skyradio 1 
Slam fm 1 
Slam, radio 538 1 
Slam, radio538 1 
Sublime 1 
Sublime FM 1 
Zuid oost live heet het geloof ik 1 
Zuid Oost TV 1 
Zwart 1 
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28B Naar welke TV-kanalen die zich op Zuidoost richten kijkt u? Meer antwoorden mogelijk. 
Anders, namelijk 

 
aantal keer 
genoemd 

10 gold 1 
Alle andere kanalen 2 
Andere nl kanalen 1 
AT5 af en toe 1 
CNN, BBC, i used to watched  , 1 
Curacao dushi 1 
ESPN 1 
geheugentrainingen en nieuws 1 
Ik kijk geen tv 1 
Jam fm 1 
Ned 1, 2, 3 1 
Ned 1,rtl en sbs 1 
Ned 123 1 
Nederland 1 1 
Net als bij de vorige vraag, er gaat een wereld voor me 
open?? 1 
Nh 1 
Omroep zwart 2 
Ons 1 
Pokoe fm 1 
RTL,MAX,SBS6,TLC,NET5,NPO,FOX 1 
RTL4 1 
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Bijlage 3 Nadere uitwerkingen 

Tabel 2.2A Aandeel luisteraars naar diverse radiozenders, naar leeftijdsgroepen (procenten, n=1826, meer 
antwoorden mogelijk) 

radiozender 15-21 22-26 27-39 40-49 50-59 60-69 70-plus onbekend totaal 

FunX Radio 45,7 26,7 27,3 30,4 22,4 9,9 0,8 28,1 23,8 

Salto Radio 4,3 0,5 4,5 9,6 7,2 6,7 4,6 9,6 5,8 

mArt 2,2 1,1 2,7 8,9 8,1 7,5 4,6 11,4 5,4 

Ujala 6,5 3,2 3,6 8,2 3,6 4,0 3,1 1,8 4,3 

RAZO 0,0 1,1 2,2 7,5 4,0 4,3 2,3 8,8 3,7 

D’Leon 0,0 0,5 0,7 2,5 1,8 4,0 1,5 4,4 1,8 

Fayalobi Amsterdam 2,2 0,0 1,4 4,3 0,9 1,6 0,0 4,4 1,8 

Tamara 0,0 0,0 0,5 1,4 1,3 1,6 0,8 4,4 1,1 

Diemen Radio 0,0 0,0 0,2 1,1 2,7 1,2 0,8 1,8 0,9 

Mighty 0,0 0,0 0,2 2,5 0,9 1,6 0,8 1,8 0,9 

Bangsa Jawa 1,1 0,0 0,9 2,1 0,4 0,0 0,0 1,8 0,8 

Recogin 0,0 0,5 1,1 1,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 

Double 7 FM 0,0 0,0 0,2 0,7 0,4 1,2 1,5 0,9 0,5 

GAM Radio 0,0 0,5 0,9 1,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 

Voice of Naija 1,1 0,0 0,2 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 

Sabana Radio 0,0 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 

overig namelijk 1,1 2,7 3,1 5,0 3,6 4,7 6,9 0,9 3,6 

geen van deze 43,5 59,9 58,9 52,1 61,9 72,7 75,4 53,5 60,3 

weet niet, geen antwoord 8,7 11,8 9,7 5,7 3,1 3,6 6,9 12,3 7,6 

n= 92 187 557 280 223 253 130 114 1836 

Het totaalpercentage per kolom komt boven de 100% uit doordat er meer antwoorden mogelijk zijn.    bron: O&S 
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Tabel 2.2B Aandeel luisteraars naar diverse radiozenders, naar geslacht en taal van de vragenlijst 
(procenten, n=1826, meer antwoorden mogelijk) 

radiozender man vrouw anders 
geen 

antwoord Nederlands  Engels  Spaans  totaal 

FunX Radio 19,0 26,9 31,6 20,0 27,4 5,7 12,5 23,8 

Salto Radio 4,8 6,3 5,3 11,1 6,5 2,3 4,7 5,8 

mArt 4,2 6,1 5,3 8,9 6,6 0,0 0,0 5,4 

Ujala 5,4 3,8 5,3 0,0 5,0 1,5 0,0 4,3 

RAZO 2,9 4,2 0,0 6,7 4,4 0,0 1,6 3,7 

D’Leon 0,6 2,5 0,0 4,4 2,1 0,4 0,0 1,8 

Fayalobi Amsterdam 1,6 1,8 0,0 6,7 2,1 0,4 0,0 1,8 

Tamara 1,0 1,1 0,0 2,2 1,3 0,0 0,0 1,1 

Diemen Radio 0,9 0,8 0,0 2,2 0,9 0,8 0,0 0,9 

Mighty 0,6 1,1 0,0 2,2 1,1 0,4 0,0 0,9 

Bangsa Jawa 0,4 1,1 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,8 

Recogin 0,6 0,7 0,0 0,0 0,7 0,8 0,0 0,7 

Double 7 FM 0,6 0,5 0,0 2,2 0,6 0,4 0,0 0,5 

GAM Radio 0,4 0,6 0,0 0,0 0,5 0,8 0,0 0,5 

Voice of Naija 0,1 0,4 0,0 0,0 0,1 0,8 1,6 0,3 

Sabana Radio 0,3 0,2 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0 0,2 

overig namelijk 3,9 3,3 5,3 6,7 4,1 1,1 3,1 3,6 

geen van deze 64,2 57,9 68,4 57,8 58,7 67,4 68,8 60,3 

weet niet, geen antwoord 7,5 7,5 0,0 11,1 4,8 22,6 10,9 7,6 

n= 689 1082 19 45 1511 261 64 1836 
Het totaalpercentage per kolom komt boven de 100% uit doordat er meer antwoorden mogelijk zijn.    bron: O&S 
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Tabel 2.4A Aandeel kijkers naar diverse televisiezenders, naar leeftijdsgroepen (procenten, n=1836, meer 
antwoorden mogelijk) 

televisiezender 15-21 22-26 27-39 40-49 50-59 60-69 70-plus onbekend totaal 

AT5 41,3 29,9 39,1 52,9 49,3 54,5 50,8 44,7 44,9 

Zuidoost TV 10,9 5,9 7,5 16,4 15,2 12,3 6,2 19,3 11,1 

Salto1& Salto2 TV 5,4 1,6 5,6 11,4 8,5 7,1 8,5 10,5 7,1 

FunX TV 14,1 4,8 4,7 3,9 2,7 0,4 0,0 2,6 3,8 

RTV 7 5,4 0,5 1,6 4,3 4,0 3,6 3,1 3,5 2,9 

Adom 0,0 1,6 1,8 2,1 1,8 0,8 0,0 0,9 1,4 

GAM TV 0,0 0,5 1,3 1,8 0,9 1,2 0,0 0,9 1,0 

Natraj 1,1 0,0 0,7 1,4 0,9 1,2 0,8 0,0 0,8 

Saraswati Art TV 1,1 0,0 0,9 1,1 0,0 1,2 1,5 0,0 0,8 

Sabana TV 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 

overig namelijk 1,1 0,5 0,4 2,9 1,3 0,8 2,3 2,6 1,3 

geen van deze 41,3 51,9 48,3 37,1 40,4 41,5 44,6 40,4 44,0 

weet niet, geen antwoord 8,7 13,9 9,2 5,0 2,2 0,4 3,8 9,6 6,6 

n= 92 187 557 280 223 253 130 114 1836 

Het totaalpercentage per kolom komt boven de 100% uit doordat er meer antwoorden mogelijk zijn.    bron: O&S 
 
Tabel 2.4B Aandeel kijkers naar diverse televisiezenders, naar geslacht en taal van de vragenlijst 
(procenten, n=1836, meer antwoorden mogelijk) 

televisiezender man vrouw anders 
geen 

antwoord Nederlands  Engels  Spaans  totaal 

AT5 45,9 44,8 36,8 37,8 52,5 8,8 14,1 44,9 

Zuidoost TV 9,7 11,7 10,5 17,8 12,8 3,4 3,1 11,1 

Salto1& Salto2 TV 6,1 7,7 5,3 11,1 8,1 2,3 4,7 7,1 

FunX TV 4,2 3,6 5,3 0,0 4,4 0,4 1,6 3,8 

RTV 7 3,5 2,5 5,3 2,2 2,6 3,8 6,3 2,9 

Adom 1,3 1,6 0,0 0,0 1,5 1,5 0,0 1,4 

GAM TV 0,7 1,3 0,0 0,0 1,1 1,1 0,0 1,0 

Natraj 0,9 0,8 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,8 

Saraswati Art TV 0,9 0,7 0,0 0,0 0,9 0,0 1,6 0,8 

Sabana TV 0,1 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 

overig namelijk 1,3 1,2 0,0 2,2 1,4 0,8 0,0 1,3 

geen van deze 42,2 44,8 52,6 46,7 39,6 64,0 65,6 44,0 

weet niet, geen antwoord 6,8 6,2 10,5 8,9 3,7 22,2 10,9 6,6 

n= 689 1082 19 45 1511 261 64 1836 
Het totaalpercentage per kolom komt boven de 100% uit doordat er meer antwoorden mogelijk zijn.    bron: O&S 
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Tabel Respons naar taal waarin de vragenlijst werd ingevuld en herkomstlanden (aantallen) 

 Nederlands Engels Spaans totaal 

Nederland 775 2 0 777 

Suriname 309 0 0 309 

Indonesië 49 3 0 52 

Duitsland 38 8 0 46 

Curaçao 28 1 0 29 

Ghana 24 8 0 32 

Turkije 18 7 0 25 

Verenigd Koninkrijk 9 8 0 17 

België 9 2 0 11 

Italië 8 17 3 28 

Aruba 8 2 0 10 

Dominicaanse Republiek 7 0 8 15 

Iran 6 7 0 13 

Griekenland 6 6 0 12 

Marokko 6 1 0 7 

Polen 5 11 0 16 

Colombia 5 3 8 16 

Pakistan 5 1 0 6 

China 4 4 0 8 

Nigeria 4 1 0 5 

Australië 4 0 0 4 

Nederlandse Antillen (oud) 4 0 0 4 

Brazilië 3 13 1 17 

Verenigde Staten van Amerika 3 6 0 9 

Spanje 3 4 11 18 

Frankrijk 3 4 0 7 

Hongarije 3 3 0 6 

Peru 3 1 1 5 

Sri Lanka 3 1 0 4 

Oostenrijk 3 0 0 3 

Caribisch Nederland 3 0 0 3 

India 2 18 0 20 

Rusland 2 6 0 8 

Portugal 2 4 1 7 

Egypte 2 3 0 5 

Filippijnen 2 3 0 5 

Japan 2 1 0 3 

Afghanistan 2 1 0 3 

Cuba 2 0 1 3 

Kaapverdië 2 0 0 2 

Papoea-Nieuw-Guinea 2 0 0 2 

Tunesië 2 0 0 2 
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 Nederlands Engels Spaans totaal 

Irak 2 0 0 2 

Armenië 2 0 0 2 

Sint Maarten 2 0 0 2 

Soedan 2 0 0 2 

Argentinië 1 5 6 12 

Oekraïne 1 5 0 6 

Zuid-Afrika 1 3 0 4 

Kroatië 1 3 0 4 

Slowakije 1 3 0 4 

Mexico 1 2 1 4 

Israël 1 2 0 3 

Thailand 1 2 0 3 

Bulgarije 1 2 0 3 

Uruguay 1 1 1 3 

Canada 1 1 0 2 

Kameroen 1 1 0 2 

Zwitserland 1 1 0 2 

Bosnië-Herzegovina 1 1 0 2 

Tsjechië 1 1 0 2 

Venezuela 1 0 5 6 

Chili 1 0 3 4 

Ecuador 1 0 2 3 

Guyana 1 0 0 1 

Jamaica 1 0 0 1 

Maleisië 1 0 0 1 

Congo (DR) 1 0 0 1 

Namibië 1 0 0 1 

Zuid-Korea 1 0 0 1 

Liberia 1 0 0 1 

Frans Guyana 1 0 0 1 

Servië 1 0 0 1 

Montenegro 1 0 0 1 

Finland 1 0 0 1 

Bahama eilanden 1 0 0 1 

Trinidad en Tobago 1 0 0 1 

Georgië 1 0 0 1 

Uganda 1 0 0 1 

Syrië 1 0 0 1 

Mongolië 1 0 0 1 

Letland 1 0 0 1 

Eritrea 1 0 0 1 

Sovjet-Unie 1 0 0 1 

Niue 1 0 0 1 
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 Nederlands Engels Spaans totaal 

Roemenië 0 10 0 10 

Litouwen 0 6 0 6 

Wit-Rusland 0 3 0 3 

Ethiopië 0 2 0 2 

Ierland 0 2 0 2 

Estland 0 2 0 2 

Rusland (oud) 0 1 1 2 

Noorwegen 0 1 0 1 

Vietnam 0 1 0 1 

Nieuw-Zeeland 0 1 0 1 

Denemarken 0 1 0 1 

Cyprus 0 1 0 1 

Slovenië 0 1 0 1 

Azerbeidzjan 0 1 0 1 

Moldavië 0 1 0 1 

Guatemala 0 1 0 1 

Nicaragua 0 1 0 1 

El Salvador 0 1 0 1 

Hongkong 0 1 0 1 

Sint Lucia 0 1 0 1 

Costa Rica 0 0 2 2 

Verenigde Arabische Emiraten 0 0 1 1 

Bolivia 0 0 1 1 

Honduras 0 0 1 1 

Puerto Rico 0 0 1 1 

onbekend 84 29 5 118 

totaal 1511 261 64 1836 

bron: O&S 
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Bijlage 4 Responsverantwoording 

Het onderzoek werd van 25 september tot 23 oktober 2023 uitgevoerd. Aan het onderzoek 
deden 1.836 bewoners van Zuidoost mee, waarvan ruim een vijfde jonger is dan 30 jaar.  
Per gebied ziet de respons er als volgt uit: 
 
Tabel R1 Respons naar gebied en leeftijdsgroepen (aantallen) 

 18-29 jaar 30-55 jaar 55-plus onbekend totaal 

Bijlmer-Centrum 155 203 75 33 466 

Bijlmer-Oost 111 268 160 30 569 

Bijlmer-West 41 25 2 1 69 

Gaasperdam 77 298 255 51 681 

onbekend 14 18 7 12 51 

totaal 398 812 499 127 1836 

bron: O&S 
 
Het kleinste aantal deelnemers zien we in Bijlmer-West. Hier wonen niet veel mensen. Van een 
deel van de respondenten weten we niet in welk gebied ze in Zuidoost wonen (postcode 
onbekend), ze wonen in ieder geval wel in het stadsdeel.  
 
Per gebied ziet de bevolking van 18 jaar en ouder per 1 januari 2023 er als volgt uit: 
 
Tabel R2 Bevolking van 18 jaar en ouder per gebied en leeftijdsgroepen (aantallen) 

 18-29 jaar 30-55 jaar 55-plus totaal 

Bijlmer-Centrum 6865 8206 5257 20328 

Bijlmer-Oost 5914 10108 8172 24194 

Bijlmer-West 2336 957 70 3363 

Gaasperdam 4893 10638 10721 26252 

totaal 20008 29909 24220 74137 

bron: O&S 
 
Daarmee komt het responspercentage uit op 2,5%. In Gaasperdam is het responspercentage 
onder jongeren wat lager dan gemiddeld, in Bijlmer-Centrum onder 55-plussers.  
 
Tabel R3 Responspercentage per gebied en leeftijdsgroepen (procenten) 

 18-29 jaar 30-55 jaar 55-plus totaal 

Bijlmer-Centrum 2,3 2,5 1,4 2,3 

Bijlmer-Oost 1,9 2,7 2,0 2,4 

Bijlmer-West 1,8 2,6 2,9 2,1 

Gaasperdam 1,6 2,8 2,4 2,6 

totaal 2,0 2,7 2,1 2,5 

bron: O&S 
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Er deden 1.082 vrouwen en 689 mannen aan het onderzoek, van een deel van de respondenten is 
dat onbekend.   
 
De helft van de respondenten woont al 11 jaar of langer in Zuidoost. In Bijlmer-Oost doet 54% 
dat, in Bijlmer-West woont 84% korter dan 4 jaar in de wijk.  
 
Tabel R4 Respons naar gebied en woonduur (aantallen) 

 
een jaar  

of korter 2-3 jaar 4-10 jaar 
11 jaar  

of langer 
geen  

antwoord totaal 

Bijlmer-Centrum 84 84 113 183 2 466 

Bijlmer-Oost 47 83 132 305 2 569 

Bijlmer-West 20 38 10 2 0 69 

Gaasperdam 51 64 112 453 2 681 

onbekend 9 9 12 17 5 51 

totaal 211 278 379 960 11 1836 

bron: O&S 
 
Er werden 1.511 vragenlijsten in het Nederlands ingevuld, 261 in het Engels en 64 in het Spaans. 
In Bijlage 2 is een nadere uitwerking opgenomen. 
 
Respondenten hebben een diverse (migratie) achtergrond. In tabel R5 zijn in afwijking van de 
standaard indeling naar herkomstgroepen van het CBS die groepen onderscheiden die qua 
omvang in stadsdeel Zuidoost relevant zijn. 
Tweeënveertig procent is van Nederlandse herkomst, 17% heeft een Surinaamse achtergrond. 
Van de 113 respondenten die uit overig Amerika afkomstig zijn, hebben er 100 een herkomst in 
Zuid-Amerika.  
 
Tabel R5 Respons naar gebied en herkomst (aantallen) 

 
Bijlmer- 

Centrum 
Bijlmer- 

Oost 
Bijlmer- 

West Gaasperdam onbekend totaal 

Nederland 163 238 24 339 13 777 

overig Europa incl. Turkije 84 67 25 83 7 266 

Suriname 80 99 5 119 6 309 

Nederlandse Antillen 14 22 1 10 1 48 

overig Amerika 34 33 6 36 4 113 

Ghana 9 14 0 7 2 32 

overig Afrika incl. Marokko 12 9 1 14 0 36 

Indonesië 11 22 2 16 1 52 

overig Azië + Oceanië 30 28 3 21 3 85 

onbekend 29 37 2 36 14 118 

totaal 211 278 379 960 51 1836 

bron: O&S 
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Betrouwbaarheidsmarges 
Het is bij enquêteonderzoek gebruikelijk om betrouwbaarheidsmarges bij de uitkomsten aan te 
geven. In de regel geldt: hoe groter de responsgroep, des te betrouwbaarder de schatting. In 
onderstaande tabel zijn deze steekproefmarges voor een aantal subgroepen gegeven. De 
marges gelden voor een normale verdeling en een betrouwbaarheid van 95%. Wat betekent dit? 
Stel we vinden voor een groep van 500 respondenten dat 25% ja zegt op de vraag "Bent u het 
hiermee eens?". Bij die schatting hoort een betrouwbaarheidsmarge van 3,8%. Dat betekent dat 
we met 95% betrouwbaarheid kunnen zeggen dat het percentage dat het eens is in werkelijkheid 
tussen 21,2% en 28,8% ligt. Als we 2.500 respondenten ondervragen dan geldt, eveneens bij een 
percentage van 25% en een betrouwbaarheid van 95%, dat het percentage ligt tussen 23,3% en 
26,7%. Genoemde marges gelden bij benadering. 
 
Tabel R6 Betrouwbaarheidsmarges (α = 0.05; in percentages) 
 

subtotaal in tabel 
5% ja 

95% nee 
10% ja 

90% nee 
25% ja 

75% nee 
50% ja 

50% nee 

50 6,0 8,3 12,0 13,9 
100 4,3 5,9 8,5 9,8 
200 3,0 4,2 6,0 6,9 

300 2,5 3,4 4,9 5,7 

400 2,1 2,9 4,2 4,9 
500 1,9 2,6 3,8 4,4 

1.000 1,4 1,9 2,7 3,1 
2.000 1,0 1,3 1,9 2,2 
2.500 0,9 1,2 1,7 2,0 

 

bron: O&S 
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